集中供热价格每平米降一元

19人认可听证方案一,3人认可听证方案二,1人不同意

本报邹城10月20日讯(记 朱熔均 通讯员 崔凯)

10月13日,邹城市召开城 区集中供热价格调整听证 会,就集中供热价格调整进 行听证。消费者、经营者、人 大代表、政协委员和政府职 能部门、社会组织、新闻媒体 的人员参加听证会。

据介绍,在集中供热价

格调整听证会上,听证参加 人围绕供热企业经营成本, 降价后供热质量能否得到 保证等群众普遍关心的问 题发言,19位听证参加人同 意听证方案一(居民18元/ 建筑平方米,非居民26元/ 建筑平方米。集中供热采暖 期增加5天),3名听证参加 人认可听证方案二(居民18 元/建筑平方米、非居民25 元/建筑平方米),1名听证 参加人不同意听证方案。大 家普遍对政府、企业实施供 热价格调整普惠民生做法 给予肯定。

据悉,现行城区集中供 热价格为居民19元/建筑平 方米,非居民30元/建筑平方 米。此次调价,综合考虑煤炭

价格和其他成本变化,统筹 兼顾减轻群众负担,保证供 热安全及时,拟将居民供热 价格调整为18元/建筑平方 米,非居民调整为26元/建筑 平方米,集中供热采暖期增 加5天(共计125天),下降幅 度5.26%。对持有《城市居民 最低生活保障证》、《山东省 农村居民最低生活保障证》

等证件的低收入用户,采暖 价格按12元/建筑平方米执

听证会结束后,邹城市 物价局将对参加人所提意见 和建议进行认真分析研究, 进一步完善价格调整实施方 案,报请市政府批准后,向社 会公布实施。

临床全面开展了腹腔

镜、电切镜、腔内微创碎

石等技术应用,积累了

成熟的经验,有着较高

的技术水平和持续的发

中心"后,邹城市人民医

院按照上级主管部门要

求,遵照《济宁市工程技

术研究中心管理暂行办 法》,规范中心建设,加

大设备投入,构建人才

梯队,多措施提升泌尿 微创水平,深入开展学

术研究和技术推广,定

期承办泌尿学术会议,

成立泌尿疾病会诊中 心,通过推动行业技术

进步,提高地区在省内

的影响力及知名度。让

患者在本地区即可享受

先进的微创技术服务,

创造出更好的经济效益

及社会效益。

挂牌成为"济宁市 泌尿微创工程技术研究

济宁泌尿微创研究中心

落户邹城市人民医院

本报邹城10月20日

讯(通讯员 陈伟 翟星

全) 近日,济宁市科技

局公布"2016年济宁市

工程技术研究中心组建

计划"名单,邹城市人民 医院组建的"泌尿微创

工程技术研究中心"获

批通过,目前已在该院

技术发展迅速,已成为

现代外科发展的方向和 标志,人体泌尿系统的

特有结构适宜微创技术

治疗,该技术创伤小、出 血少、并发症少、恢复

快,在临床上得到迅速

普及并获得患者认可,

成为治疗泌尿系统疾病 首选治疗方式。在邹城

市人民医院普外科、心

内科等多个学科,微创

技术已在广泛应用,而

泌尿外科微创技术引进

早、起步高、人才多,在

近年来,外科微创

挂牌运行。

省速度轮滑公开赛举行,邹城特殊教育学校

孩子们练了半年,包揽前三名



选手们在比赛中角逐。

本报邹城10月20日讯(通讯 **吕锋)** 10月16日,山东省 速度轮滑公开赛暨邹城市第六 届全民健身运动会轮滑比赛在 邹城市高职校举行,来自全省 各地市及该市周边县市区的20 支代表队近200名轮滑爱好者 参赛。邹城特殊教育学校的孩 子们包揽了特殊组比赛前三

本次比赛由省轮滑运动协 会主办,济宁市体育总会、邹城 市体育局、邹城市残疾人联合会 承办,比赛设置300米个人计时

赛、500米争先赛、1000米计时 赛,按照年龄阶段分为,男女 甲、乙、丙、丁、儿童组、特殊组、 成人组等不同的组别。经过一天 的激烈角逐,兖州铁骑兵团、邹 城轮滑、淄博飞尚轮滑俱乐部三 支代表队获得本次团体比赛的

比赛中,特殊组的残疾人 队员凭借顽强的毅力,通过轮 滑运动展示了与众不同的风 采。特别是邹城市特殊教育学 校代表队,今年以来,在邹城市 残联积极协调市轮滑运动协会

的志愿者,选派最优秀的教练 员每天下午义务带领市特教学 校的残疾少年儿童进行轮滑训 练。经过半年多刻苦训练,在本 项比赛中一举包揽了特殊组 男、女前三名的好成绩。

17日上午,"山东省轮滑训 练实验基地"揭牌仪式在邹城市 特殊教育学校举行。该基地的建 成将辐射带动周边地区残疾少 年儿童的轮滑训练培训,提高残 疾少年儿童身体素质,并在不久 的将来培养出参加全国特奥会 轮滑比赛运动员。

"青春敢闯·活力绽放" 海马山东热卖、品牌价值凸显

10月16日,"青春敢 闯·活力绽放"潮驾体验 营在济宁举行。

海马汽车山东大区 经理郭得洋分享了举办 潮驾体验营的初衷,他 说,作为极具活力的中 国汽车品牌,海马汽车 始终致力于以年轻、活 力、新潮的姿态出现在 消费者的视野中。此次

"青春敢闯·活力绽放 海马S5潮驾体验营"活 动是海马S5"向青春敢 闯者致敬"年度营销主 题之下,深耕山东区域, 传递青春正能量,加深 品牌印记的创新营销举

今年1-9月份以来, 海马汽车全系销量突破 了10万台,同比增长 50%。其中海马S5销量 近7万台,销量几近翻 番。而在山东地区,海马 S 5 的增长更是高达 133.57%,增长速度惊 人。在谈到海马S5市场 成功的经验上,郭得洋 将其归结为三个层 面 ——精准的产品定 位、"向青春敢闯者致 敬"活动的成功,以及终 端政策的倾斜。

关于海马汽车的未 来,郭得洋显得非常有 信心。在"十三五"期间, 海马汽车全新的车型海 马S3和海马S8将相继上 市,形成对主流SUV细 分市场的全覆盖。市场 展望层面,海马汽车将 在聚焦SUV战略的同 时,进一步深耕轿车市 场,树立中国品牌行业 品质标杆,力争"十三 五"末海马汽车郑州基 地年整车销量突破30万 台。可以预想,未来的海 马汽车一定会成为自主 品牌中一个耀眼的明

邹城市第六届全民健身运动会篮球联赛落幕

两前NBA球员亮相参加明星赛

本报邹城10月20日讯(通讯员 吕锋)

10月16日,邹城市第六届全民健身运动会 篮球比赛暨"体彩杯"第十届邹城市篮球联 赛圆满收官。冠业车比赛结束后,曾效力 NBA湖人队的吉尔斯、迈阿密热火队的比 尔·沃克亲临比赛现场,为观众献上两场竞 赛的明星赛

当天,在争夺冠亚军的比赛中,两队实 力相当,不分上下,不时听到全场数百名观 众的喝彩声、加油声。最终鑫铭煤业险胜润 鑫机电,获得本次比赛甲组冠军,市教育局 和千泉街道分别获得乙组和丙组的冠军。

而在冠军争夺战之后,让观众期待的 大明星也亮相篮球场内。曾效力NBA湖人 队的吉尔斯、迈阿密热火队的比尔·沃克亲 临比赛现场为大家献上了两场精彩的明星 赛,吸引了众多球迷前来观看。

据悉,本届篮球联赛历时近一个月,共 45支代表队700余人进行了112场激烈角 逐,为篮球迷们奉献了一场场精彩的篮球 比赛。这是近年来该市参赛队伍最多、范围 最广、规模最大的一次篮球联赛,不仅增进 了球技,也加深大家之间的交流和友谊,充 分展示了邹城市浓厚的篮球运动氛围。



明星赛中,两名前NBA球员上场与邹城本地球员竞技。

遗失声明

张成华的养老保险手册(手册号:0813039889) 丢失,声明作废。

张仰怀的养老保险手册(手册号:0813008758) 丢失,声明作废。